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PRIMER TEMA: (10 puntos)
Para medir los efectos de las altas temperaturas debido al calentamiente global, un estudiante pega dos
strain gage diferentes en una barra de aluminio ¥ la expone al ambiente,
Datos del strain gage 1: Ro= 240 {1, FG=2, T = 20 °C.
Datos del strain gage 2: Ba= 12061, FG= 1.4, Tea = 20 "C.
Datos de la barra: Area transversal = 10 cm x 2 em, L =120 cm, coeficiente de dilatacion térmica lineal
es o=2.4x10% °C",
Si se obtiene un voltaje de salida del puente de Wheatstone de Vo= + 0.8112 V con la barra expuesta al
ambiente para clerta hora del dia, determine la temperatura de la barra.
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SEGUNDO TEMA: (10 puntas)

Un sensor de temperatura tipo PTC se utiliza para activar una alarma que indica temperatura alta en un
proceso de manufactura. Pare el circuito comparador implementado con un amplificador eperacional 741
determine la temperatura minima a la que se activa la alarma. Datos PTC: Re= 1208}, T=20°C, B=2000"k
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TERCER PROBLEMA: (15 puntos) RA-1

Un estudiante disefia una pista 6hmica utilizando un alambre recto hecho de un semiconductor cuya
resistividad eléctrica es p= 0.6 Q.m para medir la posicion de una esfera metalica y su desplazamiento en
funcién del tiempo. La pista es de 2 m de longitud y actia como un potenciémetro lineal cuyo punto de
variacion de resistencia eléctrica es el punto de contacto de la esfera. Si la pista se conecta en un circuito
puente de Wheatstone como indica la figura, para la funcién x = 2t2-0.5t-1 (m) determine:

a) el voltaje de salida V, para t= 1 s. (5 puntos)

b) el cambio en el voltaje de salida entre t =1.1 s y t= 1.35 5 (10 puntos)
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